

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 骨幹政策 來源 民生報 日期 770717 版面 四版

## 門大開啟協體 體團運動容包

### 入加請申可均項目性技競非動運興新

**【本報訊】全國體協的「閉關」政策將成歷史。**昨天的體協理監事聯席會議，通過體協團體會員人會標準大為放寬，今後將開放門戶，准予內政部立案的全國性運動團體組織，申請加入體協。

體協這項措施，將使過去徘徊在體協門外的許多新興運動項目，以及非競技性運動項目，得以加入全國體育運動最高的民間組織，發揮推動全民運動的功能。

體協昨天通過的人會標準為：

- ①已具有台灣省、台北市、高雄市三個體育會登記成立的省市性運動團體組織。
- ②已按國民體育法第十二條、國民體育法施行細則第十六條第一款規定，並參照體協所訂建立教練、裁判制度實施準則，建立完整的教練、裁判制度，並具有推展成效。
- ③推展活動經費、成果、運動人口，經體協理監事會評估合格。

換句話說，目前已在台灣省、台北市、高雄市體育會成立委員會的運動項目，只要符合人民團體組織法的規定，取得內政部核准的運動團體組織，就具備申請加入體協的資格。

體協表示，內政部人民團體組織法即將修訂公布實施，今後核准成立的運動團體組織也將大幅增加，體協在此時訂定這項人會標準，目的為有效輔導及運用國家資源。

體協指出，目前已有潛水、滑翔翼、水上摩托車、飛盤等十多個運動組織，等在門外，其中以休閒性運動項目為主，在昨天人會標準通過後，體協將開始受理申請及審核。

## 體育大樓 再度流標 賠本生意沒人做 只有更改發包方式

**【本報訊】**原定今年六月底發包的全國體育大樓，在兩度流標後，已經確定無法照進度施工。

體育大樓工程招標，六月廿七日及七月十四日，相繼因為沒有廠商投標及投標廠商不足而流標，流標的原因是行政院核定工程費用標準，比現有行情價格相差太遠。

依行政院核定的硬體工程費用，每坪造價四萬二千三百元，但是目前市價約在五萬八千元左右，在時間，才能公告比價，如果兩次比價都不成功，才能採取議價方式，這樣拖延下去，又將浪費不少時間，不過他們相信，今年底以前將可順利動工興建。

## 運動「屬性」分類勢在必行 競賽休閒並進 避免厚此薄彼

全國體協禁閉已久的門戶已經大開，許多新興或活動已久的運動項目，都將成為全國體協的新會員，面對這種可能急劇膨脹的趨勢，以及其他衍生的問題，單項協會依照運動「屬性」分類勢在必行。

全國體協已有五十四個單項運動協會或體育會的團體會員，而且前

又有十多個運動組織等待加入體協，其他更多的運動休閒項目，可以預見也將

陸續成為體協的一分子。在這種組織膨脹不可避免的情況下，體協現有的人力及經費，都將不敷使用，

全國體協祕書長陳金樹指出，未來運動組

運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限

制。體協過去注重競賽運動，對於休閒運動多半採取旁觀的態度，所以造成休閒運動或一些新興運動，流於地方性或附屬性的運動，對於推廣發展受到層層限